

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Pavla Skalová**
Název práce: Sociální komunikace – intersexuální rozdíly

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a úkolů bakalářské práce	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování praktické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplňení hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka se v předkládané práci zabývá velmi zajímavým tématem sociální komunikace z pohledu intersexuálních rozdílů. Pisatelka rozebírá problematiku komunikace z jiného úhlu pohledu, než je v podobných pracích na toto téma zvykem.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části autorka podrobně rozebírá pojem sociální komunikace a s ním související faktory. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, text je přehledný a čtivý. Pisatelka zjevně prostudovala velké množství odborné literatury, získané poznatky jsou velmi dobře kompilačně zpracovány.

V práci praktické se autorka pokusila rozkrýt faktory ovlivňující kvalitu partnerské komunikace. Po metodologické stránce postupovala dobře. Výzkumná sonda je zpracována triangulací metod, kdy bylo využito výhod kvalitativního a kvantitativního zkoumání. Autorka vytvořila dotazník vlastní konstrukce a v kvalitativní sondě využila metodu tzv. nedokončených vět (opět vlastní konstrukce). Výstupem výzkumné sondy je přehledný popis nejčastějších komunikačních stylů mužů a žen v partnerské komunikaci. Cíle výzkumu se podařilo naplnit.

Autorka v práci prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou a nevyhýbá se ani prezentaci vlastních postojů a názorů. Z textu práce vyplývá dobrá orientace v problematice. Kapitoly jsou napsány přehledně i na sebe logicky navazují, odkazy na literaturu jsou dle platné normy. Studentka se vhodně vyjadřuje a srozumitelně formuluje své názory. Cíle práce byly beze zbytku splněny.

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou, pisatelka prokázala vysokou schopnost samostatné výzkumné činnosti i dobrou orientaci v odborné literatuře.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Kde vidíte největší úskalí v partnerské komunikaci z pohledu muže a ženy?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně

Datum: 17. května 2013

Mgr. K. Kubíková, Ph.D. – oponent práce

